

УДАЧА

## ПОДПИСАЛСЯ – И ВЫИГРАЛ!

Торжественный момент награждения по итогам Дня подписчика 17 декабря привлек внимание всех посетителей центрального отделения Колпашевского почтамта. Прямо в клиентском зале Андрею Александровичу Антонову, выписавшему в один день 16 изданий на общую сумму свыше 6 000 рублей, начальник Колпашевского филиала ФГУП «Почта России» В. А. Малинкина передала главный приз розыгрыша – микроволновую печь.

Напомним, что День подписчика во всех почтовых отделениях Колпашевского района проходил 6 декабря. В этот день можно было подписаться на любые издания и поучаствовать (при подписке на сумму более 1 000 рублей) в розыгрыше призов. Жители района в Дне подписчика приняли самое активное участие. Наиболее оживленно акция проходила в центральном и четвертом отделениях почтовой связи, в Саровке, Чажемто. Так, к примеру, жительница Саровки выписала 8 экземпляров печатных изданий на полторы тысячи рублей. Всего в этот день была оформлена подписка на 447 экземпляров изданий на сумму свыше 150 тысяч.

Главный приз, как мы уже говорили, достался А. А. Антонову. Несмотря на то, что Андрей Александрович «на ты» с компьютером, различные газеты и журналы он выписывает постоянно.

Кроме того, по итогам Дня подписчика было вручено еще 60 подарков, спонсорами которых выступили предприниматели И. Зайцева, В. Шипунов, М. Волкова, И. Иванова и, конечно же, ФГУП «Почта России».

Л. ЧИРТКОВА.



## ДО 31 ДЕКАБРЯ

Уважаемые читатели! Сообщаем вам, что подписка на районную газету «Советский Север» продлена до 31 декабря (включительно). Поспешите в свои почтовые отделения и своевременно оформите подписку на первое полугодие 2015 года. Оставайтесь с нами и в новом году!

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

## ПОСОБИЯ БУДУТ ПРОИНДЕКСИРОВАНЫ

По сообщению ведущего специалиста Колпашевского Центра соцподдержки населения И. А. Япынцева, с 1 января 2015 года будут проиндексированы государственные пособия гражданам, имеющим детей, выплачиваемые из Федерального бюджета, предусмотренные соответствующей статьей Федерального закона от 19 мая 1995 года.

Так, единовременное пособие при рождении ребенка будет составлять 21 746,70 руб. Мини-

мальный размер ежемесячного пособия по уходу за первым ребенком – 4 074,53 руб., за вторым ребенком – 8 155,01 руб.

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составит 34 438,17 руб., а ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, – 14 759,22 руб.

М. НИКОЛЕНКО.

**Глава Колпашевского района призывает откликнуться всех жителей района на предложение празднично оформить офисы, здания, дворы и прилегающую к ним территорию.**

Красочная иллюминация, новогодние игрушки, оригинальные идеи для фасадов зданий, улиц – все это подарит колпашевцам новогоднее настроение, зарядит оптимизмом и поможет встретить праздник на позитиве.

Руководители города и сельских населенных пунктов, в свою очередь, прикладывают максимум усилий, чтобы новогодние праздники вошли в город и села шумно и весело. Для этого рассматриваются новые идеи новогоднего оформления, разрабатываются варианты украшения. Все это делается от чистого сердца, с искренним желанием порадовать жителей и гостей нашего района, особенно детей.

Очень обидно становится, когда снежные городки нарочно кем-то разрушаются, снежным фигурам отрываются головы, а новогодние гирлянды с городской красавицы-ели сдергиваются и обрываются.

Уважаемые колпашевцы! Качество праздника, новогоднее настроение напрямую зависят от культуры поведения каждого жителя района.

А. МЕДНЫХ,

глава Колпашевского района.

СКОРО НОВЫЙ ГОД

## ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ

В Колпашевском городском поселении завершаются последние приготовления к новогодним праздникам. Еще в середине декабря специалисты «Спецавтохозяйства» в город и Тогур привезли высокие пушистые ели, приступили к обустройству снежных городков. Пару недель назад постепенно начали подключать иллюминацию – центральные улицы ранним утром и по вечерам теперь светятся разноцветными фонариками. Сегодня, когда до главного торжества года остаются считанные дни, завершается возведение снежных городков и горок.

Как и прежде, в поселении будут две основные площадки празднования: в Колпашеве – между зданием районной администрации и пятой школой, и в селе Тогур – рядом со стадионом. Вокруг обоих снежных городков совсем скоро появится ледяной заборчик с подсветкой, близится к финалу процесс изготовления снежных скульптур.

Кстати, в этом году фигуры делает мастер из Инкина Анатолий Анатольевич Галайда. Одаренный резчик по дереву, неоднократный призёр областного праздника топора на этот раз решил поработать с совершенно иным материалом. И все, кто уже видел снежный городок, подтвердят: опыт удался! За последние дни в центре Колпашева «выросли» хозяева предстоящих праздников – Дед Мороз со Снегурочкой, символы уходящего 2014 года и наступающего 2015-го – Лошадь и



Мудрая Сова, словно вырезанная из дерева, стала первой готовой снежной скульптурой.

Баран, сказочные персонажи – Медведь, Баба-Яга и Сова. Нашлось место даже для символики Колпашевского городского поселения – герба с изображением медведя. Некоторые фигуры раскрашены так, что кажутся вырезанными из дерева. Так захотел сам автор. Да и не зря: 2015-й – год не какой-нибудь, а именно Деревянной Козы.

Но если взрослые любят, в основном, снежным городком, то колпашевскую детвору гораздо больше привлекают горки. Ребяшки давно «опробовали» снежные насыпи, стоило им только появиться на площадке. Специалисты уже приступили к заливке го-

рок и обещают, что к концу этой недели все должно быть готово. Завершат до праздников строительство снежного городка и в Тогуре. Там также появятся скульптуры Деда Мороза и Снегурочки, ледовые горки, засверкает гирляндами новогодняя ель.

Кстати, как сообщили нам в администрации Колпашевского городского поселения, впервые на протяжении всех праздничных выходных на площадке предусмотрено звуковое оформление: музыка будет играть здесь с утра до вечера.

Празднование предстоящего Нового года в городском поселении обещает быть ярким и красочным. Главное, чтобы атмосферу

зимнего волшебства не нарушили сами колпашевцы и тогурчане. Из года в год звучат призывы не ломать снежных скульптур, позаботиться о том, чтобы они в первоначальном виде простояли хотя бы до окончания праздников. Но, к сожалению, часто безрезультатно. Еще в этом году кто-то повредил еще не оконченную скульптуру Снегурочки. Не хотелось бы, что-

ланды. «Вредитель» от мира животных, не иначе...

Как бы то ни было, праздник состоится. Напомним, что в новогоднюю ночь уличные гуляния пройдут на городской площади и в Тогуре. В Колпашеве театризованная программа «Новогодние ме-ме-мечты» начнется 1 января в 1 час 30 минут. В это время в Тогуре стартует празд-



Детвора «опробовала» городские горки задолго до того, как их стали заливать водой.

бы у этой истории было продолжение.

Хотя не все подвластно людям: на деревьях, окружающих площадку между районной администрацией и СОШ №5, завелась белка. Она несколько раз перегрызала канат, на котором висят гир-

ничное гуляние «Фейерверк новогодних чудес». С подробной афишей мероприятий МБУ «ЦКД» на праздничные выходные можно будет ознакомиться в выпуске газеты «Советский Север» от 30 декабря.

Л. ПШЕНИЧНИКОВА.

СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

## ИТОГОВОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА

Расширенное заседание президиума совета ветеранов Колпашевского района началось с торжественного момента: глава района А. Ф. Медных вручил председателю совета Г. М. Сараеву грамоту за первое место в областном смотре-конкурсе ветеранских организаций.

– От души поздравляю всех нас с этим достижением! – сказал Андрей Федорович. – Очень приятно, бывая в Томске, слышать



только лестные отзывы о наших ветеранах, которые, вне всякого сомнения, задают молодежи нравственный ориентир, являясь примером стойкости духа и трудолюбия.

Присоединилась к сказанному и председатель Думы Колпашевского района З. В. Былина, отметив, что переоценить заслуги пожилых людей невозможно:

– Вручая сегодня эти медали, мы передаем вам и частичку своей признательности, благодарности за ваш самоотверженный труд на благо района.

Медали «70 лет Томской области» были вручены представителям самых разных профессий, внесшим неоценимый вклад в развитие родного города, любимых сел, своей деятельностью славившим Колпашево далеко за пределами региона.

После награждения слово взял Г. М. Сараев. Гертрудий Михайлович подвел итоги уходящего года, коснувшись таких проблемных вопросов, как ситуация в Украине и сложная экономическая обстановка. Но, конечно, особое внимание он уделил развитию ветеранского движения. В 2014 году 11 жителей района стали «Почетными ветеранами Томской области», 12 удостоены знака «За заслуги в ветеранском движении», четверо получили знак Всероссий-



ского совета ветеранов. Значительно улучшили свою работу первичные ветеранские организации многих сел. Проведено множество прекрасных мероприятий, посвященных юбилею региона, предстоящей 70-й годовщине Победы, другим памятным датам. Особо председатель райсовета выделил «открытые уроки для всего города», организованные и проведенные объединенной ветеранской организацией педагогов: «Здесь Родины моей начало» и «В Сибири не было войны».

– Всем остальным нужно перенимать опыт, писать сценарии,

сотрудничать со школами и проводить мероприятия, которые навсегда остаются в памяти, – подчеркнул Г. М. Сараев.

Память – это вообще особая категория. Над ее сохранением ветераны работают усиленно. Так, в 2014 году областной Совет ветеранов поддержал инициативу колпашевцев установить при входе на городское кладбище стелу ветеранам Великой Отечественной. Еще одно начинание – разместить мемориальные доски Героям Советского Союза и полным кавалерам орденов Славы на зданиях, где они работали, –

тоже нашло понимание в области. Но начавшийся кризис, возможно, внесет свои коррективы в сроки его выполнения.

Завершилось заседание очередным торжественным моментом: грамоты, благодарственные письма, денежные призы получили победители и призеры соревнования первичных ветеранских организаций района и конкурса на лучшее подворье, а также самые активные ветераны с пожеланием и в будущем году оставаться такими же жизнерадостными и энергичными.

**Е. ФАТЕЕВА.**

ЦЕНТР ГРАЖДАНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ

## «НАШ ДОМ – РОССИЯ»

Центр гражданского образования «Наш дом – Россия», созданный на базе МБОУ ДОД «Детско-юношеский центр» Распоряжением Департамента общего образования Томской области в начале учебного года, активно ведет свою работу по формированию патриотических качеств личности школьника, распространяет позитивный практический опыт по гражданскому образованию.

25 ноября прошел семинар по теме «Развитие ученического самоуправления на территории муниципального образования «Колпашевский район», участниками которого стали педагоги-организаторы, старшие вожатые школ города и Тогура. Руководители детских общественных организаций представили интересный опыт работы ученических советов, через слайдовые презентации познакомили с новыми формами проектной деятельности: «Биржа идей» (ДО «Республика старшеклассников», МБОУ СОШ №7, педагог-организатор М. Г. Петрунина), «Технология проведения выборов в органы ученического самоуправления» (ДО «Тогурандия», МБОУ «ТНОШ», педагог-организатор Н. М. Скореднова), «Школьный парламент» (ДО «Орион», МБОУ «ТСОШ», педагог-организатор Е. Ю. Кашкарева). Всем участникам семинара были вручены сертификаты ЦГО «Наш Дом – Россия» МБОУ ДОД «ДЮОЦ», базового образовательного учреждения ОГБУ «Региональный центр развития образования».

Богатым на события оказался декабрь. Состоялось заседание заместителей директоров образовательных организаций по воспитательной работе, на котором рассматривался основной вопрос – утверждение плана мероприятий, посвященных 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Разговор состо-

ялся конструктивным, был определен комплекс ярких образовательных событий: фестиваль-конкурс плакатов, поздравительных открыток «Победа деда – моя Победа!», интеллектуальный турнир «И память нам покоя не дает», конкурс лидеров «Юный патриот России», молодежное шествие «Память поколений», районная акция «Бессмертный полк». Все они направлены на сохранение исторической преемственности поколений, расширение знаний обучающихся о Великой Отечественной войне.

Центр гражданского образования «Наш Дом – Россия» активно включился в региональный этап открытого конкурса интерактивных работ школьников «Сохраним историческую память о ветеранах и защитниках нашего Отечества», посвященного Великой Победе.

Еженедельно в Центре проходят занятия для обучающихся 7–11 классов по программе «По океану знаний – к новым открытиям», способствующие ориентации старшеклассников в правовом пространстве государственно-общественных отношений, формированию основ гражданской идентичности, коммуникативной, проектной компетенций. Впереди еще много познавательного, интересного и значимого!

**И. РОЖКОВА,**  
заместитель директора по  
ВР МБОУ ДОД «ДЮОЦ».

## ПРАВО ВЫБИРАТЬ



В рамках обучения в Центре гражданского образования ребята встречаются с интересными людьми, получают массу полезной информации, имеют возможность получить ответы на интересующие вопросы из первых уст. Одна такая встреча состоялась на минувшей неделе. На приглашение юных парламентариев откликнулась председатель территориальной избирательной комиссии Колпашевского района О. В. Луговская.

Ольга Васильевна рассказала о выборах – наиболее массовой форме участия граждан в управлении государством. Старшеклассники узнали, как работают избирательные комиссии, где находятся участки, каков принцип их формирования и т. д.

Так, до принятия Федерального закона №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия Колпашевского района формировалась в период избирательной кампании и срок ее полномочий заканчивался после окончания выборов. С принятием этого документа с 2002 года комиссия стала



действовать на постоянной основе. Срок полномочий составляет пять лет. Комиссии обеспечивают реализацию и защиту избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации, осуществляют подготовку и проведение выборов и референдумов в Российской Федерации.

Слушателям, самим недавно прошедшим через процедуру выборов в органы ученического самоуправления в своих школах, была предоставлена возможность задать вопросы, которой ребята с

удовольствием воспользовались. Их интересовали особенности проведения выборов в органы местного самоуправления, контроль за деятельностью избиркомов во время проведения голосования, подсчета бюллетеней и подведения итогов.

В завершение парламентарии поблагодарили председателя избиркома за содержательную беседу, а О. В. Луговская, в свою очередь, пожелала юным депутатам успехов на выбранном поприще.

**Е. СЕЛИВАНОВА.**

## ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

## «МЫ ВМЕСТЕ»

**Рука помощи**

Любому родителю хочется, чтобы ребенок был добрым, отзывчивым, душевным, умеющим сопереживать. Эти качества всегда важны, независимо от эпохи и ситуации в мире. Но они не возникают сами по себе, их необходимо формировать и развивать. В этом важном процессе неоценимую помощь оказывает волонтерское движение. В МБОУ «СОШ №7» прекрасно понимают важность

добровольческой работы! Волонтеры (они же добровольцы) – это люди, безвозмездно отдающие свое время и силы на благо других. Они убеждены, что человек, чьи помыслы и поступки направлены на добро, живет по-настоящему полной жизнью: внося свой посильный вклад в добрые дела, он делает весь мир лучше, светлее.

В рамках районного марафона «Большое сердце» ребята из отряда волонтеров «Мы вместе» СОШ

№7 предложили свою помощь школьной библиотеке: переставили стеллажи, протерли пыль на книжных полках, а также отреставрировали часть книжного фонда. Благодаря волонтерам было «возвращено к жизни» более 40 экземпляров книг и учебников. 27 ноября волонтеры подготовили для детей групп дошкольного образования школы №7 приятный сюрприз – кукольный спектакль «Капризулька». Маленькие зрите-



ли с интересом следили за действиями, происходящими на импровизированной сцене. И дошколята, и волонтеры остались довольны выступлением.

В продолжение акции «Большое сердце» отряд волонтеров принял участие в «Переменном марафоне». Девочки и мальчишки организовали игровые перемены для учеников начальной школы. Ребята не только вспомнили традиционные игры, но и разучили новые. До чего же приятно было видеть, что малыши (теперь уже самостоятельно!) играют во время переменок в новые игры!

**Благотворительная акция «Ёлка в Новороссию!»**

В конце ноября – начале декабря в школе проходила акция по сбору новогодних игрушек и ёлочных украшений для детей Донецкой и Луганской Народных Республик. Ребята с энтузиазмом откликнулись на призыв устроить новогодний праздник детям. Они

не только собрали игрушки, но и написали поздравительные письма девочкам и мальчишкам Новороссии. 27 ноября новогоднюю посылку отряд волонтеров «Мы вместе» отправил в Томск, откуда 3 декабря её переслали адресатам. Бескорыстно совершая добрые поступки, волонтеры седьмой школы дарят тепло и заботу тем, кто в этом нуждается. Добро – это именно тот ориентир, к которому должно стремиться человечество, это маяк, дарящий свой свет заблудившимся в нашем непростом мире...

Волонтерство предполагает самостоятельное принятие решения о помощи ближним. Именно добрая воля, а не принуждение или поиск выгоды, лежит в основе поступков волонтера. И очень хорошо, что к такому благому делу подключаются школьники.

**Л. РЕЗИНА,**  
руководитель волонтерского объединения СОШ №7 «Мы вместе».

## КОНКУРС

## УСПЕХ НА МЕТОДИЧЕСКИХ ЧТЕНИЯХ

В рамках заседаний Ассоциаций учителей-предметников Томской области состоялся «круглый стол» Методических чтений, проходивших с 1 октября по 14 декабря.

В этом году Методические чтения проводятся во второй раз. Они направлены на распространение современных перспективных технологий и методик развития образовательного процесса, инновационной деятельности педагогов образовательных учреждений, на обмен опытом в области развития образования нашего региона. Участниками Чтений стали педагоги из Кривошеинского, Зырянского, Шегарского, Бакчарского, Асиновского, Томского районов, Северска, Томска, Колпашева.

Проходят Чтения в четыре этапа. Во время первого участники размещают на фору-

ме тезисы, которые затем проходят экспертизу на соответствие техническим требованиям и тематике Чтений. Третий этап предполагает работу с тезисами на форуме, которая является обязательной для всех участников. Четвертый этап включает в себя проведение заседаний «круглых столов».

В этом году на форуме Методических чтений большей популярностью пользовались направления, ориентированные на использование новых педагогических и образовательных технологий, внедрение ФГОС, организацию инновационной деятельности и воспитательного процесса.

На заседании «круглого стола» в рамках Методических чтений своими педагогическими находками поделились учителя из разных образовательных учреждений.

Колпашевский район представлял учитель истории Мараксинской основной школы Тимур Халилович Рахматуллин с докладом «Сказание о Гильгамеше».

В заключение заседания Ассоциаций учителей-предметников Томской области проректор ТОИПКРО С. М. Никульшин вручил дипломы и сертификаты педагогам – участникам форума Методических чтений. Три диплома первой степени предназначены учителям из нашего района. Лауреатами чтений стали учитель русского языка и литературы СОШ №2 Л. М. Ковылина, учитель русского языка и литературы СОШ №5 Г. М. Краснова и учитель истории Мараксинской ООШ Т. Х. Рахматуллин.

**Е. ФАТЕЕВА.**

## ИЗ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ

## «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

## СПАСИБО

## ЗА ПОМОЩЬ И ВНИМАНИЕ

В преддверии Нового 2015 года хочу поблагодарить вежливых, отзывчивых, внимательных сотрудников «Россельхозбанка» – ведущего операциониста Ольгу Петровну Ермакову, старших операционистов Марию Георгиевну Басалгину и Наталью Николаевну Панченко. Они всегда готовы прийти на помощь нам, своим клиентам, профессионально выполняют свои обязанности, относятся ко всем искренне и с пониманием. Желаю вам успехов во всем.

*Сама судьба им в жизни помогает,  
И за одним хорошим, добрым днем  
Другой, еще прекрасней, наступает!*

**Г. ТРИФОНОВА.**

**г. Колпашево.**

## НОВОСТИ ИЗ ДЭБЦ

## РЕБЯТА ДЛЯ ПЕРНАТЫХ

Деятельность Детского эколого-биологического центра тесно связана с охраной природы, немало важная часть которой – охрана птиц. Работа в этом направлении проводится круглый год. В зимние месяцы педагоги и обучающиеся подкармливают птиц, а весной готовятся к прилету пернатых друзей.

Но работа Центра не ограничивается малыми делами: наша группа орнитологов под руководством педагога М. В. Дубининой является членом Союза охраны птиц России и участвует с детьми во Всероссийской программе «Птицы России» (проект «Всероссийская сеть объединений юных орнитологов»). Ребята участвуют во всех мероприятиях, организованных Союзом: Евроазиатских рождественских учетов птиц, днях весенней встречи птиц (они изготавливают и развешивают искусственные гнездовья, ведут пропагандистскую работу), весенних днях наблюдений и многих других.

Уже три года Детский эколого-



биологический центр является одним из организаторов областного комплексного мероприятия «День птиц» в рамках соответствующего Международного праздника, который проводится каждый год, с декабря по апрель. В рамках мероприятия проходят четыре этапа-конкурса.

Обучающиеся могут поучаствовать и проявить свои творческие способности в акции-кон-



курсе «Птичье кафе» по изготовлению кормушек и подкормке птиц, в Рождественских учетах и конкурсе рекламы «Кругосветное путешествие с птицами». В этом году нашему Центру предоставляется право на проведение областного заключительного мероприятия, на которое должны приехать гости из других муниципальных образований Томской области, и поучаствовать в чет-

вертом этапе мероприятия – областном празднике «День птиц». Мы приглашаем все образовательные организации Колпашевского района к участию в названных выше этапах.

Помимо этого, в Центре проводится агитационная деятельность. Ребята стараются привлечь к такому благородному делу и окружающих. Ежегодно в Детском эколого-биологическом

центре проводятся акции по зимней подкормке пернатых «Голодает птица – помоги синице» и изготовлению гнездовий к весеннему прилету «Встречаем птиц».

Не стал исключением и этот год. В рамках акции «Синичкин день», посвященной славянскому празднику Зиновий-синичник (12 ноября) и Дню зимующих птиц России (15 декабря), в ДЭБЦ был запущен конкурс стенгазет «Синичкин день» и проводится подкормка зимующих птиц. Обучающиеся уже с октября начали подкармливать пернатых соседей. А к Зиновию-синичнику изготовили стенгазеты, в которых рассказали о празднике, о зимующих у нас птицах и правилах их подкормки. Газеты получились очень интересными и содержательными, содержащими много полезной информации. Лучшие работы были размещены в школах нашего города.

**А. ХАЛИНА,**  
методист ДЭБЦ.

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ**

	26.12 +1... -5°, давление падает, возм. снег.	
	27.12 -3... -7°, давление падает, возм. снег.	

**РЕКЛАМА:**  
**Т. 5-32-63**

Администрация района, районный совет ветеранов выражают соболезнования родным и близким в связи с кончиной участника Великой Отечественной войны  
**ЧУРКИНА**  
Василия Ефимовича.

Информационная поддержка — <http://www.kolpashewo.ru/>, <http://kolpadm.tom.ru/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».  
И. о. главного редактора **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.  
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит три раза в неделю — во вторник, четверг, субботу. Индекс 54215. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»  
Тираж — 6 500 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ, РЕДАКЦИИ: 636460, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; заместитель главного редактора, корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63; 5-29-86. E-mail: [sovsev@kolpashewo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashewo.tomsknet.ru)

Дата выхода — 25.12.2014 г. Время подписания в печать по графику — 24.12.2014 г. в 15.00, фактически — в 15.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066.